



AUTOMOTO KLUB
Pačejev v AČR

ARB

43.

ročník

2022

INVELT RALLY

PAČEJOV

30.9. - 2.10. 2022

PROGRAM - Mírové náměstí Horažďovice

30. září	17:00	Dětské odpoledne, atrakce a soutěže pro děti
	18:00	Předstartovní show - soutěž pro fanoušky rally, vystoupení hudební kapely, autosalony, stánek rally
	19:15	Představení nejatraktivnějších posádek rally
	21:00	Slavnostní ohňostroj s hudbou
1. října	08:30	Start 1. vozidla rally
2. října	14:40	Dojezd 1. vozidla do cíle rally

RYCHLOSTNÍ ZKOUŠKY

datum	RZ č.	Úsek	čas startu
1.10.2022	RZ 1/4	Čečelovice – Čečelovice	08:55 / 12:55
	RZ 2/5	Doubravice – Zad. Zborovice	11:00 / 15:10
	RZ 3/6	Nehodív - Strážovice	12:10 / 16:20
2.10.2022	RZ 7/10	Pracejovice - Novosedly	08:40 / 12:50
	RZ 8/11	Klínovice - Chrástovice	09:35 / 13:45
	RZ 9/12	Mečichov - Horažďovice PŘ.	10:15 / 14:25

**Letiště Pole (Lnáře) - Rally bufet, servisní parkoviště vozidel rally
od 30.9. 12:00 hod. do 2.10. 14.00 hod.**

43. INVELT rally Pačejov nabídne 12 rychlostních zkoušek

43. INVELT rally Pačejov se bude konat 30. září - 2. října 2022. Již po třetí bude součástí Sonax Mistrovství České republiky v rally, tradičně se v Pačejově představí i účastníci Autoklub Mistrovství ČR v rally historických automobilů. Díky spolupráci a podpoře obce Pačejov je ředitelství rally situováno opět do prostor místního kulturního domu. Tam proběhne prezentace posádek a předání itinerářů. Po celé závodní tři dny odtud bude motoristický podnik řízen. Pro děti bude v sobotu 1. října připraven skákací hrad „závodní auto“ v těsné blízkosti kulturního domu.

Pořadatelé tentokrát připravili dvanáct rychlostních zkoušek o délce 142 km. Z itineráře vypadla divácky oblíbená kramolínská zkouška. Ta má na dnešní poměry velmi rychlý charakter a malou sportovní hodnotu. Tato zkouška byla nahrazena několika atraktivními úseky na Strakonicku a Blatensku. V sobotní etapě byl zachován divácky vděčný formát se dvěma servisními zastávkami. Bude tak možné shlédnout celé startovní pole na třech úsecích. Jsme jedni z mála pořadatelů, kteří od diváků stále nevybírají vstupné. Vstup na všechna divácká místa je tedy opět zdarma. Páteční program obstará testovací RZ shakedown na novém úseku z Velkého Boru do Třebomyslic. Večer bude následovat tradiční předstartovní šou na náměstí v Horažďovicích. Pro děti bude připraveno dětské odpoledne se spoustou atrakcí a divácká soutěž v přezouvání kol. Po 21. hodině nebude chybět tradiční slavnostní ohňostroj.

Závodit se začne v sobotu 1. října. Slavnostní start rally proběhne na Mírovém náměstí v Horažďovicích. Na programu bude těžká rychlostní zkouška Čečelovice – Čečelovice, polookruhová zkouška v Třebohosticích a naše „domácí“ zkouška z Nehodíva do Strážovic. Ta divákům nabídne atraktivní okruh v Nehodívě, i zbrusu nový a divácky přehlednější průjezd Strážovicemi. Servisní zastávky a noční uzavřené parkoviště bude opět zřízeno na letišti v Kadově.

Soutěž vyvrcholí v neděli 2. října. Na posádky čekají tři velmi náročné rychlostní zkoušky. Začínat se bude na změněné RZ Pracejovice – Novosedly, následovat bude polookruhová zkouška z Klínovic do Chrástovic a finále obstará nová a prodloužená zkouška přes Muničák, která končí v těsné blízkosti Horažďovic. Slavnostní cílová rampa a rozdělení cen proběhne opět na horažďovickém náměstí.

O naši rally je tradičně velký zájem i ze strany medií. Česká televize bude z průběhu celé rally vysílat přímé vstupy. Každý večer od čtvrtka do neděle nebude chybět pořad „Za oponou“, který nahlédne do zákulisí naší rally. Samozřejmě bude závěrečný čtyřicetiminutový sestřih v České televizi a stejně dlouhá reportáž na stanici Nova Sport a Sport 5. Pačejovská rally je jednou z nejstarších a nejoblíbenějších v České republice. Místní automotoklub je asi nejmenší organizací na světě, která pořádá akci takového významu. Doufejme, že i letošní ročník proběhne bez vážných problémů a AMK Pačejov svou rally napomůže k propagaci Pačejovska a přispěje k rozvoji ekonomiky v našem regionu.